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ПРОГРАМА  
«Проблемні питання роботи державних реєстраторів в Україні» 

 
25 лютого 2022 року                         м. Київ 
 

Учасники конференції: державні реєстратори виконавчих 
органів міських, селищних та сільських рад України, 
представники Міністерства юстиції України, пінші зацікавлені 
особи.   
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Підключення та  реєстрація учасників 

Відкриття конференції, представлення спікерів 
Дідур Богдан Вікторович, начальник управління обліку та контролю у сфері державної реєстрації 
Міністерства юстиції України (уточнюється) 
Скляр Інна Володимирівна, експерт Центрального офісу впровадження децентралізаційної 
реформи Асоціації міст України 
Давидюк Йонатан Сергійович, представник ГО «Спільнота державних реєстраторів» 
 
 
Проблеми професійної підготовки осіб, які хочуть стати державними реєстраторами. 
Основні питання професійного розвитку та підвищення кваліфікації державних 
реєстраторів. Визнання значимості професії державного реєстратора на державному 
рівні. Тестування державних реєстраторів: переваги та ризики 
 
Окремі питання оплати праці державних реєстраторів. Віднесення посади державного 
реєстратора до відповідної категорії посад державних службовців та посад в органах 
місцевого самоврядування. Наявність вимог до робочого місця державного 
реєстратора, як інструмент правового захисту (кібербезпека) 
 
Обмежені повноваження державного реєстратора. Механізми захисту реєстратора від 
втручання у прийняття ним рішень: існуючі проблеми та шляхи їх вирішення  
 
Проблеми ефективної співпраці державних реєстраторів з центрами надання 
адміністративних послуг.  Необхідність чіткого порядку взаємодії між адміністратором 
та державним реєстратором 
 
Місце та роль державних реєстраторів в структурі виконавчих органів місцевих рад.  
Проблеми правового регулювання статусу державних реєстраторів 
 
Запровадження електронної реєстрації змін до юридичних осіб (Законопроект 3774): 
переваги та ризики. Поділ земельних ділянок комунальної власності.   
 
Практичні проблеми формування та зберігання реєстраційних справ у паперовій формі 
у сферах державної реєстрації, та можливі шляхи їх вирішення  
 
Відповіді на запитання, дискусія з обговорюваних питань. Підведення підсумків 
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